

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006г. N 152-ФЗ «О персональных данных» даю свое согласие Частному образовательному учреждению дополнительного образования «Центр профессиональной подготовки и повышения квалификации «Триэс-Персонал» (ЧОУДО «ЦПППК «Триэс-Персонал»); (ОГРН 1095500000430, ИНН 5504137797, Адрес место нахождения: 644024, Омская область, г. Омск, ул. Декабристов, дом 45/1) на обработку моих персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; персональный телефон; адрес электронной почты.

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях оказания мне образовательных услуг, в том числе в автоматизированном режиме, включая принятие решений на их основе, а также на хранение данных об этих услугах на электронных носителях. Персональные данные могут быть использованы для формирования банка обучающихся в образовательном учреждении. Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ) третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации. Я проинформирован, что обработка моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации будет осуществляться неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Также, в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи», настоящим я, действуя по своей воле и в своем интересе, даю свое согласие ЧОУДО «ЦПППК «Триэс-Персонал» на направление мне на указанные мною контактные данные (номер телефона и/или электронную почту) сообщений в информационных, рекламно-информационных целях об услугах (сервисах), а именно: рассылки о мероприятиях, контенте, акциях и др. информационного и рекламного характера, в виде sms-сообщений, и/или электронных писем, и/или сообщений в мессенджерах, и/или push-уведомлений, и/или посредством телефонных звонков.

Я согласен(а) с тем, что текст данного Согласия понятен, Согласие дано по собственной воле и в собственных интересах. Согласие хранится в электронном виде в базе данных ЧОУДО «ЦПППК «Триэс-Персонал» и подтверждает факт согласия на обработку контактных данных в соответствии с положениями настоящего Согласия. Субъект подтверждает, что берет на себя ответственность за достоверность предоставления контактных данных.

Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент вправе настоящее Согласие отозвать и отписаться от получения рассылок как путем письменного обращения в адрес ЧОУДО «ЦПППК «Триэс-Персонал», так и путем направления обращения по адресу электронной почты: kompany-tries@yandex.ru.

Данное Согласие предоставляется на неограниченный срок при отсутствии сведений о его отзыве.

Я подтверждаю, что любое действие по нажатию на кнопку «Отправить», проставлению отметки «✓» или «•» или «X» при заполнении форм, является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения Согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения свободного волеизъявления Субъекта не требуется.